

Avviso agli Azionisti

Il Consiglio di amministrazione di Allianz Global Investors Fund (SICAV) ("la Società") ha deciso le seguenti modifiche, che entreranno in vigore a decorrere dal 28 marzo 2014:

- Le seguenti parti della sezione "Principi d'investimento" della Scheda informativa del comparto "Allianz Global Small Cap Equity" saranno modificate come segue:
 - a) ~~Fatto salvo in particolare quanto previsto alla lettera h), a~~ Almeno l'80% degli attivi del Comparto è investito in Azioni di "small cap" con sede legale in un paese in cui ha sede legale una società inclusa nell'indice MSCI World Global Small Cap o che generano una percentuale significativa delle proprie vendite e/o utili in tali paesi. A tale scopo sono considerate "small cap" le società ~~a capitale misto~~ la cui capitalizzazione di mercato non sia superiore a 1,3 volte la capitalizzazione di mercato del titolo più significativo (in termini di capitalizzazione totale di mercato) all'interno dell'indice MSCI World ~~Global Small Cap~~ ("Global Small Cap").
~~Fatte salve le disposizioni della lettera h), la maggior parte degli attivi del Comparto, ai sensi del capoverso 1 della presente lettera a) e in considerazione dei limiti menzionati nel capoverso 5 della presente lettera a), che non siano investiti in Azioni di Global Small Cap aventi sede legale negli Stati Uniti, sarà investita in Azioni di Global Small Cap aventi sede legale in Giappone o in paesi dell'Europa occidentale o che generino una percentuale significativa delle proprie vendite e/o utili nell'Europa occidentale. Portogallo, Spagna, Francia, Regno Unito, Irlanda, Paesi Bassi, Belgio, Lussemburgo, Germania, Danimarca, Norvegia, Svezia, Finlandia, Svizzera, Austria, Italia e Grecia sono considerati Paesi dell'Europa occidentale ai fini delle precedenti disposizioni.~~
~~Fatte salve le disposizioni della lettera h), fino al 25% degli attivi del Comparto può essere investito in Azioni di Global Small Cap aventi sede legale in un paese esterno agli Stati Uniti o che generi una percentuale significativa delle proprie vendite e/o utili in un paese esterno agli Stati Uniti, ad eccezione di Francia, Germania, Giappone e Regno Unito. Alle normali condizioni di mercato, il Gestore degli investimenti prevede di mantenere una capitalizzazione di mercato media ponderata compresa tra il 50% e il 200% della capitalizzazione di mercato media ponderata dei titoli compresi nell'indice MSCI World Global Small Cap.~~
~~Purché ricomprese nel limite indicato ai capoversi 1, 3 e 5 della presente lettera a), possono essere acquistate obbligazioni convertibili e warrant per la sottoscrizione di Azioni di società corrispondenti alla definizione del primo capoverso della presente lettera e certificati su indici e altri certificati il cui profilo di rischio sia tipicamente correlato alle attività citate nel primo capoverso della presente lettera o ai mercati d'investimento in cui queste attività possono essere allocate.~~
 - b) ~~Fatte salve in particolare le disposizioni della lettera h), u~~ È possibile investire fino al 20% degli attivi del Comparto in Azioni diverse da quelle elencate alla lettera a), obbligazioni convertibili o warrant ~~diversi da quelli elencati alla lettera a)~~. All'interno di questo limite, è inoltre possibile investire in certificati su indici e in altri certificati ~~(tutti valori mobiliari conformi alla Legge), il cui profilo di rischio sia normalmente correlato alle attività elencate nella frase precedente o ai mercati d'investimento nei quali possono essere allocate tali attività.~~
 - c) ~~Fatte salve, in particolare, le disposizioni di cui alla lettera h) e in considerazione dei limiti menzionati alle lettere a) e b), f~~ Fino al 30% degli attivi del Comparto può essere investito in Azioni, come definite alle lettere a) e b), di società aventi sede legale in un paese dei Mercati emergenti, con un limite di non oltre il 10% degli attivi del Comparto allocati per ciascun Mercato emergente.
 - e) Possono inoltre essere detenuti depositi e acquistati strumenti del mercato monetario; il loro valore, unitamente al valore di fondi del mercato monetario detenuti secondo la definizione di cui alla lettera ~~gd~~, fatto salvo quanto previsto alla lettera h), può arrivare a un massimo del 15% degli attivi del Comparto stesso. La finalità dei depositi, degli strumenti del mercato monetario e dei fondi del mercato monetario è garantire il necessario livello di liquidità del Comparto.
 - f) ~~Fatte salve le disposizioni di cui alle lettere ~~bd~~ ed e), e subordinatamente in particolare alle disposizioni di cui alla lettera h), il Comparto ha facoltà di investire fino al 20% dei suoi attivi in:~~
 - ~~obbligazioni convertibili o warrant descritti nella lettera a) e b); e~~
 - ~~depositi o strumenti del mercato monetario, come definiti alla lettera e);~~
 - ~~azioni REIT e titoli analoghi di REIT.~~
 - ~~— Qualsiasi collaterale o margine fornito sotto forma di deposito o strumento del mercato monetario non è ricompreso nel presente limite. L'acquisizione di obbligazioni convertibili di cui alla lettera b) capoverso 1, che all'atto dell'acquisizione siano di tipo High Yield, è limitata a un massimo del 10% degli attivi del Comparto.~~
 - g) I limiti di cui alla precedente lettera e) possono essere rispettati attraverso l'Approccio all'esposizione. Nell'ambito di tale Approccio, è possibile che i limiti di cui ~~alle precedenti lettere a), b), c), e) ed f)~~ non siano rispettati.
 - h) I limiti indicati al capoverso 1 ~~e al capoverso 3~~ della lettera a) e alla lettera e) non devono necessariamente essere rispettati nei primi due mesi che seguono l'avvio del Comparto e negli ultimi due mesi che ne precedono la liquidazione o la fusione.
 - i) Stante che il Comparto è distribuito a Hong Kong, si applicano le Ulteriori restrizioni d'investimento di cui al punto 17.17) dell'Introduzione.

Gli Azionisti che non approvino le modifiche potranno richiedere il rimborso gratuito delle loro azioni fino al 27 marzo 2014.

Il prospetto informativo datato febbraio 2014 può essere consultato a titolo gratuito dagli Azionisti presso la sede legale della Società e gli Agenti per le informazioni in Lussemburgo (State Street Bank Luxembourg S.A.) e nella Repubblica Federale di Germania (Allianz Global Investors Europe GmbH) a partire dalla data di entrata in vigore del prospetto.

Senningerberg, febbraio 2014

Per ordine del Consiglio di Amministrazione
Allianz Global Investors Luxembourg S.A.